

点亮微心愿 关爱暖童心

星报讯(杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟) 一本书、一套水彩笔、一个新书包……这些微小的心愿,在我们看来或许微不足道,但却是许多孩子想要的礼物。为了让社区的困难家庭儿童感受到社会的温暖与关怀,合肥市民政局联合安徽省生命文化研究中心、蜀山区稻香村街道金寨南路社区开展“点亮微心愿 关爱暖童心”关怀困难家庭儿童主题公益活动。

志愿者们通过前期的上门走访,了解孩子们的家庭情况,征集他们的微心愿,多方合力为孩子们送上“开学的礼物”。

8月27日下午,来自合肥市民政局、省生命文化研究中心以及稻香村街道金寨南路社区工会的叔叔阿姨们亲手将礼物送到了孩子们的手中,他们用关爱温暖孩子们

的心田,并鼓励他们坚定信心勇敢战胜生活中的困难,将来做一个对社会有用的人。

心愿虽小,意义重大。随后,社区志愿者们给社区居民宣传了蜀山区十八项民生工程政策,如幼儿托育、妇幼健康和职业病防治,让他们了解到托育服务建设的普惠以及妇女儿童健康问题的保障措施,并向家长们宣传学前教育促进、义务教育经费保障等惠民政策。最后,志愿者们向家长们发放了反诈宣传单。

此次公益活动不仅是对困难家庭儿童进行物质上的帮助,更重要的是对孩子们进行精神上的关怀,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖,倡导一种关心关爱困境儿童的社会风尚,传递友爱、向善、向上的社会正能量。

打好医保工作的“前哨战”

星报讯(刘岭 记者 沈娟娟) 针对即将开展的医保参保续保工作,为更好地帮助辖区群众了解、参与、购买居民医保,8月31日上午,合肥市井岗镇十八岗村本着“政策熟于胸、宣传做在前、工作落到实”的原则,对医保工作进行了分工和细化,安排人员网格化上门服务,全面铺开全民医保宣传工作。

该村分管领导和经办人员认真学习了解医保的相关政策,尤其是今年新推出的两病用药保障政策,熟练操作手机医保购买的相关流程。

“城乡居民‘两病’门诊用药保障实行即时结算,城乡居民‘两病’患者就诊仅需支付按规定应由个人负担的部分即可。一个年度内,城乡居民‘两病’患者发生的门诊药品费用,医保基金最高支付限额分别为高血压360元、糖尿病480元。”工作人员上门入户对今年新增加的政策进行宣传,积极深入到那些行动不便和不会使用手机购买医保的老年人家中,手把手地教他们购买医保,并将政府对弱势群体购买医保的相关照顾政策宣传到位。

同时,村党委组织党员志愿者在小区的主次道路上设立宣传台,向群众分发政策宣传单,讲解医保惠民政策,真正做到宣传到位,不漏户,不漏人,发挥好医保工作“前哨战”的作用,真正将居民医保这项惠民政策落实到千家万户。

防暑有妙招 居民健康有保障

星报讯(陈涛 沈究 记者 马冰璐) 为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,让老人切身感受到社区大家庭的温暖,切实推进“我为群众办实事”实践活动的开展,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合三里庵街道社区卫生服务中心到居民家中开展防暑义诊活动,在“秋老虎”发威之际,为小区居民送上了一份健康的问候。

参加此次义诊的科室为心血管内科、骨科、眼科以及神经内科,均是居民常见疾病科室,几位专家也均是本科室的副主任医师,具有较高的专业素养和丰富的临床经验。经过专家们连续多个小时的工作,20余名居民接受了看诊,并且得到了具体的治疗建议。此外,党员志愿者认真为辖区的老人量血压、测血糖,为老年人送上口罩,积极为老年人进行健康指导,并针对秋季老年人常见疾病的早期症状、日常生活中如何防治以及防暑等问题进行详细的讲解。

此次活动受到绩溪路社区居民的欢迎,取得了较好效果。此项活动还将持续不定期举办,并积极探索为绩溪路社区居民提供便捷服务的新模式,使居民朋友得到长期的实惠。

全力护航开学季,天乐城管在行动

星报讯(李亚林 记者 马冰璐) 转眼,又是开学季,为做好校园周边环境治理,营造一个安全、文明、和谐的学习环境,合肥高新区城管局天乐城管中队采取了一系列措施,全面开启“护学”模式。

重点管控,规范校园周边市容秩序。校园周边环境一直是城市管理重点。“我们将队员分为两组,一组针对学校周边散发传单、游摊游贩占道经营及商业噪音等情况进行集中巡查整治;一组定点值守在园区各学校校门口,做好非机动车停放和道路秩序维护。”天乐城管中队负责人介绍说。

重拳出击,严查校园周边餐饮业安全生产。此外,天乐城管中队对校园周边餐饮营业和便民摊点进行安全生产检查,发现液

化气钢瓶不符合检测标准、输气软管质量不达标、钢瓶储藏间存在消防隐患等20余处。“队员发现问题后,现场告知经营户要立即整改到位。”天乐城管中队负责人说:“在检查过程中,我们向商户进行安全生产宣传,普及燃气法规和安全用气知识。”

加强监管,严控建筑施工噪音扰民问题。中队执法人员全天值班巡查,针对在建工地、文化娱乐场所等公共服务场所噪声污染源进行管控,确保学生在上课期间有一个安静的学习环境。

下一步,天乐城管中队将继续加大整治力度,形成常态化管理,持续巩固学校周边整治成效,营造和谐有序的校园周边环境。

照明改造提升,美化亮化市容环境

星报讯(刘俊瑞 记者 马冰璐) 为完善合肥高新区中科大游园夜间照明设施,提升高新区城市游园景观效果,近日,高新区城管局市政处将照明与景观结合,对中科大游园路灯景观照明设施进行了提升改造。每当夜幕降临,蓝色的灯光交相辉映,在黑夜里形成了靓丽的风景,成为市民休闲娱乐的好去处。

据悉,该工程自2021年8月中旬开工,原预计9月初结束。在高新区城管局工作人员不分昼夜的努力下,历时10天完成了对中科大游园步道增设夜间照明设施的工作任务,使得该工程提前

竣工。遵循“以人为本”的原则,该工程充分体现用户体验,因地制宜考虑层次性、科学性和有效性,通过科技感十足的灯光效果静态展示,加上相应植物的搭配,使校园景观特征明显,令人耳目一新。

新增的中科大游园景观照明工程,不但提升了高新区城市品位,更丰富了广大师生和校园周边市民的夜间休闲娱乐。市民王先生说:“增加了景观照明,环境更舒适了,出来散步的人也越来越多了。”更有不少健身爱好者追光而来,在公园跑步“打卡”,融入这迷人的城市夜景。

幼儿园用满满仪式感迎接新生

星报讯(尹巧云 朱静 记者 马冰璐) “奶奶,这就是我的幼儿园,你看漂亮吗?”王陆思颖小朋友指着气球道和彩虹门向奶奶开心和骄傲地介绍道。9月1日是中小学、幼儿园开学第一天,当天上午合肥市蜀山区南岗镇磨子潭路幼儿园也迎来了第一批入园的小朋友。

据了解,合肥市磨子潭路幼儿园隶属于蜀山区教育局,是一所全日制公办幼儿园。上午8时左右,孩子们在经过晨检后,有序入园。他们跨过彩虹门,来到了一个大鼓前,用力敲响了自己人生中第一个鼓声,预示一鸣惊人。

接下来,在老师的指引下,孩子们开始摸水果葱蒜糖果,老师们精心准备的每

一样物品,都有寓意,苹果象征平平安安,橘子象征大吉大利,糖果象征生活甜蜜,葱蒜代表希望每个孩子都聪明伶俐。在被老师点朱砂后,孩子们来到各自班级的背景墙大树下按下手印,表示来到温暖大家庭,大家团结在一起,快快乐乐地成长。当天,开学第一课,该园还举行了升旗仪式,给幼儿们讲党史,宣传疫情防控和校园安全等知识。

据了解,为做好疫情防控,开学前夕,学校还进行了全面的消杀工作,幼儿园门口设置了网格线、安全标识,孩子们需佩戴口罩、测体温方可入园。当天,侯店村关工委还为幼儿园送去了圆底跨栏、风火轮、过河石、跳绳等户外体育、游戏器材。



美好

社区

市场星报

2021年9月2日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com